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Oépa1°:
(a) No Avbel yio v u(x,1) 10 TPOPANUO apYLKOV TIHOV:
u +cu, +u’ =0, u(x,0)=x,ceR, (Mov. 1.25)
A

(B) Avayvopicte ™ popef g 1. . €. U, (xl,xz,x3) 0 ko1 o1 {f’» A )(.Tglly\{’\gt,l/\/\

! A
GUVEYELD EMAVGTE TV. (= 4 ( Ay X ) X+ C (x¢ s J)(Mov 0.25)
(V)MW srcn HGTE T0 npoBXn Lo GUVOPLIKADV numv
Au(p,p)=pcosp, 0<p<3, O<go<2ﬂ in | ( € k\

Il VA PPENGRS a1 | ‘7? S+ AR50
a—”gﬂ’ﬂ =5x +4, 0<p<2r, Je g A
P e s=U) s %”

Vol glvol ETIAVGILO KOl 6T GLVEYEW VoL eTALOEL. (Mov. 1.75) 1
Oéna 2°:

Na Bpebel n suvaptnon Green Tov TPOPANUATOS GUVOPLOIKAV TILDV
Au(x,,x,) = e 1% sin X, (x,x,)e(—00,40)x(0,4+w0),

Ou(x,0) _ —N

o e siny, x e(~m,4m). Y, =L

14
Na d00¢el 1 A0om Tov TPOPLAUATOS GE OAOKANPMTIKY LOPON.
Atvetai 1 Bepelid@ong Avon yio 1o dhrapopikd tereotr Laplace otov

R*: E(x;x) = ziln[(x1 ~x )V + (=% )T, x=(x,x,). (Mov. 1.75)
T

Ofpa 3°: (2 pov.)
(&) Noo BpeBovv ot 1010TIHES KOl Ol OvTIGTOW(ES 1OLOGUVAPTHCEL] TOV ~ 5
\ | TPOPAALATOC CUVOPLIKGDV TIUMV: ’
¥ Y"(x)+5x'(x)+ Ay(x) =0, l<x<e”, y(I)=y(")=0.
\/(B) Eivow n e&lowon oe poper  Sturm- L1ouv1lle Na dboete ) oyéon
0pBoy®mVIOTNTOG TOV TPOKVATEL A QLT TO TPOPANLLAL.
( ©zopeiote yvoot my Tl || 3,(0) |, ) Subetn? oy dovepE gl
(y) No hvbel, pe mm pébodo avantuéng oe 7N npag cLOTN O
wwoovvapmoenv (evorroktikny pébodog Fredholm), 1o muiopoysvég
PO oL

X3 (%) + 53y (x) + T y(x) = iz, I<x<e, y()=y(e")=0.
X
(6) Noa avortdgete oe yevikevpévn oepd Fourier, ©g¢ 7mpoc Tig

W1o0VvapTAoES To (a), T cvuvapon f(x) = L

’) ki

l<x<e™.
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- Qénad’: (2 pov.)

(A) (p.1,3). No 2vbei To TpOPANUe apyik®dV Kot GUVOPLOKGDY THHOV Yo
v g&iowon Bepudtroc:

u,(x,t)y=u_(x,f)—cosx, O<x<m, t>0,

u(0,0)=u (7,t)=0, t>0,

u(x,0)=x+1-cosx, O<x<uz.
Adote pio ook epunveio av u =u(x,t) toplotével Ospprokpacio. %
(B) (1. 0,7). Na neprypdyete ™ pébodo eniivong (yopic va Adcete) Tov
HnM-0pOYEVOUG (OG TLPOG TNV TIYH) TPOPANHATOS:

. u(x,t)—u_(x,t)=q(x,t)=(1-x)sint, 0<x<l, >0,

u(0,n)=u(1,1)=0, t>0, L4
u(x,0)=0, 0<x<l.
11 cuvéysia, vrobitoviag 0Tl yvopilete ™ Aoon u =u(x,t), vo bl To

opoyevég (g Tpog Tn TyN) TPORANUA e YPOVOECUPTMUEVEG GUVOPLUKES
cuvOnKec:

p A e

:,-\ E) iy H . ul .
v,(x,1)—v, (x,1)=0, 0<x<l1, >0, A /Q TS
v(0,t) =a(t) =cost, _v(1,t)=0, t>0,

V(5,0 =0, 0<x <1 \_go5
Oéna 5°: (1 pov.)
Mg ypfior Tov petaoynueticpod Fourier, v AvBel (€ oAoKANpOTIKY
pHopety) To mpoPhnpa:
u(x,t)y=a’u (x), —w<x<ow, t>0,

o u (x,1), u(x,1)—>0, orav |x|—>ox.
\u‘f \M( V JW/ u(x,0)= f(x), —o<x<om,
xEcpapuoyn otav f(x)=T, otoBepd (Kavte arloyn HeTaPANT@V Kot xpion
10V 6). Zoumintel 10 anorskscua pe avtd rzrov owausvsrou doednTIKd

(v 1o outwohoyeloete) ;TN ATAVIIE IR ﬁ\i( IAE I
YroB4tovpe 41t vdpyovv ot petacynuaticpoi Fourier. Atvovrot:

1. F{u(x,t)}:—\/%—;— Jiu(x,t)e”"dxzz}(s,t),

1 oo .
2. FYa(s,)}=—— u(s,n)e™* ds =u(x,1),
(@s,) @;j_w< ) (x,1)

a"u(x f)

3.  F{—==}=(-is)"u(s,t),

4 (f*g)(x):—\[z——; [ r&ga-o)ae, >
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